

Ochotnicza Straż Pożarna w Bałdrzychowie działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz.1655 z późn. zm.) udziela wyjaśnień na następujące zapytania w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego „4x2”:

Pytanie 1: Czy zamawiający wymaga aby:

- a) kabina pojazdu była zawieszona pneumatycznie - z systemem samostabilizującym - oraz dodatkowo wyposażona w komputerowy system stabilizacji?
- b) Czy zawieszona mechanicznie za pomocą amortyzatorów i sprężyn?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby kabina pojazdu zawieszona była pneumatycznie - z systemem samostabilizującym - wyposażona dodatkowo w komputerowy system stabilizacji.

Pytanie 2: Zgodnie z prawem aktualnie obowiązującą normą czystości spalin jest norma min. EURO4. Czy w związku z powyższym zapisem zamawiający dopuszcza:

- a) spełnianie min. normy EURO4 poprzez stosowanie AdBlue?
- b) spełnianie min. normy EURO4 poprzez nie stosowanie AdBlue?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza w obowiązującej normie czystości EURO4 stosowanie płynu AdBlue.

Pytanie 3: Czy zamawiający wymaga, aby pojazd posiadał podesty robocze umożliwiające łatwy dostęp do sprzętu?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby pojazd posiadał podesty robocze umożliwiające łatwy dostęp do sprzętu.

Prezes OSP Bałdrzychów
Sławomir Szewczyk